

平成 30 年 6 月 7 日

各 位

会 社 名 エムティジェネックス株式会社  
コード番号 9 8 2 0 J A S D A Q  
代 表 者 名 代表取締役社長 鈴木 均  
問 合 せ 先 経理部長 長野幸司  
T E L 0 3 - 5 4 0 5 - 4 0 1 1

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 30 年 5 月 11 日に公表いたしました「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、損益への影響はありません。

記

1. 訂正理由

平成 30 年 3 月期決算短信の記載に一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線  を付して表示しております。)

添付資料 11 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

- 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度(自平成 29 年 4 月 1 日 至平成 30 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(単位：千円)

|        | 報告セグメント |       |         |      |               | 調整額 | 合計            |
|--------|---------|-------|---------|------|---------------|-----|---------------|
|        | リニューアル  | 駐車場   | 住宅・ビル管理 | 保険代理 | 計             |     |               |
| (前略)   |         |       |         |      |               |     |               |
| その他の項目 |         |       |         |      |               |     |               |
| 減価償却費  | 2,308   | 7,388 | 1,305   | 166  | <u>11,167</u> | —   | <u>11,167</u> |

【訂正後】

(単位：千円)

|        | 報告セグメント |       |         |      |               | 調整額 | 合計            |
|--------|---------|-------|---------|------|---------------|-----|---------------|
|        | リニューアル  | 駐車場   | 住宅・ビル管理 | 保険代理 | 計             |     |               |
| (前略)   |         |       |         |      |               |     |               |
| その他の項目 |         |       |         |      |               |     |               |
| 減価償却費  | 2,308   | 7,388 | 1,305   | 166  | <u>11,169</u> | —   | <u>11,169</u> |

添付資料 14 ページ

4. 個別財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

|          | 前事業年度<br>(平成29年 3月31日) | 当事業年度<br>(平成30年 3月31日) |
|----------|------------------------|------------------------|
| (前略)     |                        |                        |
| 純資産の部    |                        |                        |
| 株主資本     |                        |                        |
| 資本金      | 1,072,060              | 1,072,060              |
| 利益剰余金    |                        |                        |
| 利益準備金    | 30,182                 | 34,491                 |
| その他利益剰余金 |                        |                        |
| 繰越利益剰余金  | 1,344,084              | 1,440,451              |
| 利益剰余金合計  | <u>1,374,266</u>       | <u>1,474,942</u>       |
| (後略)     |                        |                        |

【訂正後】

(単位：千円)

|          | 前事業年度<br>(平成29年 3月31日) | 当事業年度<br>(平成30年 3月31日) |
|----------|------------------------|------------------------|
| (前略)     |                        |                        |
| 純資産の部    |                        |                        |
| 株主資本     |                        |                        |
| 資本金      | 1,072,060              | 1,072,060              |
| 利益剰余金    |                        |                        |
| 利益準備金    | 30,182                 | 34,491                 |
| その他利益剰余金 |                        |                        |
| 繰越利益剰余金  | 1,344,084              | 1,440,451              |
| 利益剰余金合計  | <u>1,374,266</u>       | <u>1,474,943</u>       |
| (後略)     |                        |                        |

以上